g fas™

1. A4 3BT @& (2005) & T T fay & =0 & yRd &t Fofafad § § sH-0 oI
ot?

(A) 126
(B) 127
(C) 128
(D) 129

Answer.-(B)

2. 44 o YEdis § YR & fFafafad It 3 fodl T & Sife S=aq 8
(A) THETg

(B) USTTS

(C) R

(D) gemom

Answer.-(C)

3. YRd & Faffed gl 8§ 4 feh 1o & Tl wieRdr Faau g 2

(A) ST 3R HLHR

(B) SREUMAT USRI

(O IRES

(D) foer

Answer.-(D)

4. YRA & Fafafed Ioat & 3 {5t F 0-6 g a1t & o=t | fofi7 srurd Aaaa g 2
(A) TarT

(B) TUSHTG

(C) ThT iR g

(D) 3i€H Ud fAbIaR gIU T4z




Answer.-(B)

5.2001 ® YR ¥ Tt I&Rdl & fbat ot
(A) 54.16%

(B) 54.00%

(C) 47.53%

(D) 56.0%

Answer.-(A)

6. IR BT A BN YaHih fhar g ?
(A) 0.532%

(B) 0.533%

(C) 0.638%

(D) 0.523%

Answer.-(A)

8. fgR & eRdT X fhat 8 2
(A) 92.4%

(B) 47.53%

(C) 90.92%

(D) 46.53%

Answer.-(C)

9. B B &R & foraT UfaRId & 2
(A) 92.4%

(B) 90.92%

(C) 50.16%

(D) 54.16%

Answer.-(B)

10. AT & URGE ot UfhaT 3R BT & TR BT ST IS T HEAT g ?




(A) \TTG faTd

(B) IroTilfcih fashra
(C) Wieper fawr
(D) 3 fapT

Answer.-(A)

11. 2001 Pt RUIKE & R fay § YRd &1 A f[dhr qadhis # R §
(A) 116 af

(B) 115 @l

(C) 120 af

(D) 112 af

Answer.-(B)

12. 1999-2000 ¥ fave a1 YRd & TRIel 34T & =i 38 5 A?
(A) 26%

(B) 36%

(C) 16%

(D) 46%

Answer.-(A)

13. TTaRUT fawayur & o for 9 o1 uanT foran ST 82

(A) |=PAT

(B) I=PET

(C) P= IAT

(D) T= IPA

Answer.-(A)

14. W9 fabTg &1 A4 f5g TR fobar Sirdr 22

(A) TTUTT IR0

(B) AT JABID GRI



(C) STEBAT &t AT GRT
(D) e TR g™

Answer.-(D)

15. A4 [AHT YEdhis & Tl Y R §
(A) SR

(B) ST

(C) ST

(D) =rd

Answer.-(D)



